Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema

Sub Tema

Muatan Pembelajaran Terpadu

Pembelajaran ke
Alokasi waktu

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

: SDN Pohijo 02
S/

: Peristiwa Alam ( Tema 8)
: Peristiwa Siang dan Malam ( Sub Tema 1)

: 5
: 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan kegiatan menyanyi lagu Bintang Kecil, siswa mampu menunjukkan kosakata tentang peristiwa

malam hari dengan tepat.

2. Dengan kegiatan memasangkan gambar, siswa mampu menentukan kosakata yang tepat untuk

peristiwa malam hari dengan tepat.

3. Dengan mengukur panjang benda, siswa mampu menentukan panjang benda — benda yang digunakan

untuk peristiwa malam hari dengan satuan tidak baku secara benar.

4. Dengan mengamati ukuran panjang benda, siswa dapat mengurutkan hasil ukuran panjang benda

dengan istilah kurang dari, lebih dari, atau sama dengan secara benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

: Bahasa Indonesia (3.7,4.7), Matematika (3.9,4.9)

kegiatan belajar.

e Guru mengajak siswa untuk bernyanyi lagu “ Bintang Keci
sebagai apersepsi.

e Guru bertanya jawab dengan siswa tentang peristiwa malam hari
sesuai syair lagu “Bintang Kecil”.

Ayo Mengamati

e Siswa diminta memperhatikan gambar berseri yang ada pada
Buku Siswa.

e Siswa berdiskusi bersama kelompok peristiwa yang ditampilkan
pada gambar berseri tersebut.

e Meminta siswa perwakilan kelompok untuk bercerita di depan
kelas dengan suara yang jelas.

Ayo Berlatih

e Siswa melakukan kegiatan mencocokkan cerita dengan gambar.
Siswa memasangkan cerita dengan gambar yang tepat sesuai
dengan cerita.

e Setelah berlatih guru meminta siswa untuk mengukur tepi benda
— benda yang mereka gunakan saat malam hari di rumah dengan
menggunakan jengkal.

e Setelah mengukur, siswa menuliskan hasil pengukurannya dalam
tabel.

Ayo Berkreasi
e  Guru meminta siswa membuat tangga untuk meraih bintang.
(Creativity and Innovation)
e Tangga meraih bintang disusun dari kotak-kotak yang berbeda
panjangnya.

IM

e Mintalah siswa untuk menggunting, lalu menyusun kotak-kotak

, L Alokasi
Kegiatan Deskripsi Kegiatan Waktu
Kegiatan e Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan 2
Pendahuluan kabar dan mengecek kehadiran siswa menit
e Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang
siswa. Siswa yang diminta membaca do’a adalah siswa siswa
yang hari ini datang paling awal. (Menghargai kedisiplikan
siswa/PPK).
e Menyanyikan lagu Garuda Pancasila . Guru memberikan
penguatan tentang pentingnya menanamkan semangat
Nasionalisme.
o Kegiatan literasi dengan mengaitkan Materi Sebelumnya
dengan materi yang akan dipelajari dan diharapkan dikaitkan
dengan pengalaman peserta didik.
Kegiatan Ayo Mencoba 6
Inti e Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan menit




tersebut sesuai ututan panjangnya. Mulai dari yang terpendek
hingga yang terpanjang.

e Siswa akan meraih bintang jika kotak-kotak tersusun secara
benar sesuai panjangnya.

e Sebelum pelajaran ditutup guru meminta siswa melakukan
refleksi kegiatan hari ini.

Kegiatan 1. Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini. 2
Penutup 2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan. menit
3. Siswa diberikan kesempatan berbicara /bertanya dan

menambahkan informasi dari siswa lainnya.

4. Menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan
nasionalisme, persatuan, dan toleransi.

5. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian Sikap
e Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan pembelajaran menggunakan lembar
observasi.
Penilain Pengetahuan :
e Tes lisan, menyebutkan kosakata untuk peristiwa malam hari berdasarkan syair lagu “ Bintang
Kecil”.
e Tes tertulis soal-soal latihan di buku siswa.
Penilaian Keterampilan
e Rubrik mengurutkan hasil pengukuran panjang.
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